
  

 TERMÍN: 6. - 11. 1. 2019 

 Místo: Hotel Peklo – Josefův Důl 
 www.hotelpeklo.cz 

 

PROGRAM pro (nejen) děti nabízí   

- slanovodní bazén s řízeným i volným programem 

- každodenní výtvarné dílny  

- vedené i volné plavání pro všechny věkové kategorie v bazénu se slanou vodou 

- hudební chvilky, zpívání, diskotéka, promítání před spaním  

- školička lyžování, zimní olympijské hry, tématické dny 

 

V případě zájmu pošlete email (milan.materna@seznam.cz) s požadavky a věkem účastníků a zašleme Vám zpět 

podrobnou kalkulaci pobytu pro Vás. Případně osobně u Milana Materny, tel. 725 556 104 

Pobyt je vhodný pro rodiče s dětmi všech věkových kategorií, není nutné, aby na pokoji bydlely 2 dospělé osoby.  

 

informace na tel.: 725 556 104, milan.materna@seznam.cz 

 

FOTOGRAFIE a VIDEA z předchozích let, kompletní nabídka akcí  

www.brezno-deti.cz 

 

 

 

 

http://www.hotelpeklo.cz/
mailto:milan.materna@seznam.cz


Podrobnější informace: 

V ceně pobytu: 5 noci v hotelu s polopenzí,  4 dětské herny, soustava venkovních dětských hřišť, aquabar 

(neomezený přísun kojenecké vody), láz. poplatek, WiFi připojení na internet, parkoviště v areálu hotelu, doprovodný 

dobrovolný program pro děti i dospělé, pomůcky, odměny, lektor. Vstup do bazénu ve vyhrazených hodinách 

s instruktorem, nebo bez něj – možnost rezervace operativně na místě, vstup mimo vyhrazené hodiny a sauna za 

příplatek. 

Hotel Peklo se nachází v chráněné krajinné oblasti Jizerských hor, v nadmořské výšce 900 m.n.m., na polosamotě nad 

obcí Josefův Důl, v oblasti zvané Peklo. Klidné a zdravé prostředí, krásná okolní příroda i služby nabízené hotelem, to 

vše přispívá ke strávení příjemného a ničím nerušeného pobytu rodin s dětmi. Hotel má čtyři krásně vybavené dětské 

herny a spoustu drobností, které Vám usnadní Vaší dovolenou (jídelní židličky, vaničky, nočníky, přebalovací pulty, 

koše na pleny, podnožky k umyvadlům, dětské postýlky, dětské záchody, přípojka na odsávačku babyvac). Kuchyňka 

pro rodiče je vybavena mikrovlnkou, lednicí, varnou konvicí, sterilizátory, kojeneckou váhou, dětskými příbory, 

prostírkami, nádobím... Interiér hotelu pro děti pak příjemně doplňují zábavné a interaktivní panely ve všech 

prostorách hotelu. V zimě naleznete sjezdovku hned u recepce, letním lákadlem je pak obrovská soustava dětských 

hřišť propojených skluzavkami, s herními prvky, kolotočem, péráky, pískovišťaty a také lanová dráha pro děti. 

Celoročně pak můžete využívat vnitřní krytý slanovodní bazén, vhodný nejen pro kojenecké plavání. Hotel i jeho 

restaurace jsou nekuřácké. 

13 km je vzdálen Jablonec nad Nisou, kde můžete navštívit bazén, přehradu, muzeum skla a bižuterie, bowling, 

squash centrum, tenisové kurty. V nedalekém Liberci se nachází ZOO, Botanická zahrada, Ještěd, zábavní středisko s 

vodním světem Babylon. Dále můžete podniknout výlety na zámky Sychrov, Hrubý Rohozec, Frýdlant a výlet do 

Českého ráje. 

 

V den příjezdu: ubytování od 14ti hodin do 17ti hodin přes recepci hotelu Peklo, budu Vám zde k dispozici. Budete-li 

potřebovat poradit cestu, přijedete později než v 17.00....budu nonstop k zastižení na tel. čísle 725 556 104  - Milan. 

Večeře se vydává v době 18.00 - 19.30. Doprovodný program pro děti naleznete vždy den předem vyvěšený na 

nástěnce u recepce.  

 

Další info: Při příjezdu si připravte přezůvky, do hotelu Vás v botách nepustí. Pobyt začínáme večeří a končíme 

snídaní. Pokud potřebujete dětskou postýlku a nemáte vlastní, prosím o objednání předem (Ikea dřevěná 55,-/den). 

Všechny děti musí mít do bazénu plavky. Nevozte balenou vodu, nočníky, židličky, hračky...všeho je v Pekle 

přebytek.:-) Pokud budete potřebovat vysát pokoj, vynést odpadky, vyměnit ručníky apod...vše si zdarma 

objednáváte na nástěnce u recepce, dle čísla Vašeho pokoje (stačí zapsat požadavek a personál hotelu sám provede, 

až nebudete v pokoji přítomni). Pokud máte pro děti masku, přibalte na závěrečný večer. 

 

Ubytování: v den příjezdu se můžete ubytovat od 14ti hodin. Parkování na hotelovém parkovišti je zdarma. Parkování 

u vchodu do hotelu je určené pouze pro vykládku a nakládku zavazadel. Proto prosím pokud bude plno, mějte 

strpení, klidně zaparkujte na centrálním parkovišti a vyrazte s dětmi na hřiště, do herny a až se místo uvolní, můžete 

se v klidu a prostoru ubytovat. Pro přístupové čipy a parkovací kartu přijďte na recepci hlavním vchodem.Recepční 

nebo já Vám ukážeme hotel i pokoje! Pokoj je nutné opustit v den odjezdu do 11.00.  Můžete v hotelu a na přilehlých 

hřištích zůstat do oběda i po něm. Nutné je vyklidit pouze pokoj. Opět při odjezdu Vám personál hotelu rád pomůže s 

vašimi zavazadly! 

 

 

 



 

      

      

 



 

 



 

 

 


